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中共常宁市柏坊镇易塘村支部委员会
关于巡察整改进展情况的通报
（社会公开稿）

根据市委统一部署，2023年9月11日至11月15日，市委第二巡察组对常宁市柏坊镇易塘村党支部进行了巡察。2023年12月25日，市委巡察组向常宁市柏坊镇易塘村党支部反馈了巡察意见。按照巡察工作有关要求，现将巡察整改进展情况予以公布。
一、组织整改落实情况
柏坊镇易塘村党支部始终把巡察整改工作作为重大政治任务来抓，站在讲政治、讲大局、讲党性的高度，深刻认识巡察整改工作的重要性和紧迫性，切实将思想和行动统一到市委的部署要求上来，以高度的思想自觉正视问题，以强烈的紧迫意识整改问题。市委巡察组反馈意见后，村党支部书记立即组织召开党支部专题会议，对巡察组反馈的意见进行了认真研究和领会把握。村党支部加强了组织领导，成立了以党支部书记为组长，各支委委员为成员的整改领导小组，由党支部书记负总责，成员根据“谁分管、谁负责”的原则牵头抓好各项具体问题的整改落实；制定了问题整改方案，进一步明确了责任人、措施和时限，扎实推动整改。自整改工作开展以来，村党支部书记亲力亲为抓部署推动，支委成员抓好分管领域问题整改，形成了整体联动、合力整改的工作格局。
截至6月30日，巡察反馈的11个具体问题，已完成整改10个，阶段性完成整改1个。
二、集中整改期内已完成的整改事项
（一）反馈问题：聚焦党中央重大决策部署和省委、市委工作要求的落实情况
1.“厕所革命”整治落实不到位。
整改结果：完成。
整改情况：召开村两委会议，专题研究“厕所革命”问题厕所整改，通过走访、电话联系摸排问题厕所具体情况，对2户问题厕所进行施工整改，截止目前易塘村问题厕所均已整改完成。
2.自建房隐患排查整治不到位。
整改结果：完成。
整改情况：召开村两委会研究自建房隐患排查整治不到位的问题，经研究决定，对2户危房进行拆除，并对全村自建房进行全面隐患排查，做好易塘村自建房排查表台账。
3.“三湘护农”专项行动落实不到位。
整改结果：完成。
整改情况：一是结合早稻生产工作，使抛荒田地达到耕种条件，并完成抛荒田地的水稻、棉花等作物的种植。二是完成三角塘组田地的耕地属性恢复和耕种工作。三是进一步规范了村集体资产管理。
（二）反馈问题：聚焦群众身边腐败问题和不正之风情况
4.村级财务管理不规范。
整改结果：完成。
整改情况：经柏坊镇党委研究决定，对相关人员进行约谈处理；对于固定资产未入账问题，现已补充登记。
5.工程项目管理不规范。
整改结果：完成。
整改情况：一是对“四议两公开”执行不到位的问题进行了深刻反思。二是认真学习了《柏坊镇2024年村级财务管理办法》《柏坊镇2024年工程项目管理办法》，并严格落实。三是加大村级政务公开力度，将村级财务公开制度化、规范化、经常化落实。
6.中央八项规定精神落实不到位。
整改结果：完成。
整改情况：持之以恒抓好中央八项规定精神的贯彻落实，严格遵守“六项纪律”，全面加强对党组织和党员干部的监督管理。
7.村级集体经济管理不规范。
整改结果：完成。
整改情况：学习《柏坊镇农村集体“三资”管理突出问题专项治理工作方案》，健全完善农村集体“三资”监管长效机制。
（三）反馈问题：聚焦基层党组织领导班子和干部队伍建设情况
8.党建基础工作不扎实。
整改结果：完成。
整改情况：一是规范会议记录。使用专门会议记录本，由专人负责按时记录好相关会议记录。二是加强阵地建设。集中学习党务公开制度，及时公示党务事项。三是规范党费收缴，重新核算应缴党费数，已补缴齐党费。
9.组织生活不严肃。
整改结果：完成。
整改情况：党支部书记组织支委成员开展党建业务学习，对时任党建专干进行了批评教育，进一步提高其对党建工作重要性的认识。
10.党员发展不严谨。
整改结果：完成。
整改情况：严格把关党员发展，加强党建专干业务培训，规范入党程序。
三、集中整改期内阶段性完成的整改事项
[bookmark: _GoBack]11.民生实事重视不够。
整改结果：取得阶段性成效（长期整改）。
整改情况：村两委已向市级单位争取公路硬化建设资金，现有部分资金到位；督促村防火员加强本村油茶经济林巡察，并安排村两委、党员值班值守；向镇党委上报2024年村医更换计划和辅警值班值守情况，镇卫生院已安排年轻的村医上岗，柏坊派出所已安排村辅警正常到村值班值守。
四、下一步整改工作安排
当前，巡察整改工作已取得阶段性成果。下一步，易塘村党支部将深入贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，进一步加强政治学习，提高政治站位，坚决贯彻落实镇党委各项重大决策部署，勇于担当作为；持续深入抓好整改，坚持劲头不松、标准不降，巩固、拓展和转化整改成果；提高易塘村两委班子凝聚力、战斗力、创造力，营造人人遵规守纪、处处风清气正的良好氛围。
欢迎广大干部群众对巡察整改落实情况进行监督。如有意见建议，请及时向我们反映。联系电话：15973459333。邮箱：942343940@qq.com。


中共常宁市柏坊镇易塘村支部委员会
2024年6月30日
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