柏发〔2024〕58号

中共常宁市柏坊镇大坪村总支部委员会
关于巡察整改进展情况的通报
（社会公开稿）

根据市委统一部署，2023年9月11日至11月15日，市委第二巡察组对常宁市柏坊镇大坪村总支部进行了巡察。2023年12月25日，市委巡察组向常宁市柏坊镇大坪村总支部反馈了巡察意见。按照巡察工作有关要求，现将巡察整改进展情况予以公布。
一、组织整改落实情况
柏坊镇大坪村总支部把抓好巡察整改工作作为捍卫“两个确立”，做到“两个维护”的实际行动，柏坊镇大坪村总支部组织召开专题整改会议，深入学习领会习近平总书记关于巡察工作重要论述，认真落实衡阳市委巡察组反馈意见，及时研究部署整改工作，层层紧扣压实责任，全面系统推进整改落实。一是切实担起主体责任。成立大坪村巡察整改工作领导小组，由大坪村总支部书记任组长，其他村两委干部为成员。二是扎实落实监督责任。包片党政负责人和联点干部，负责整改工作的监督检查，及时跟踪督查，确保整改任务落实。三是扎实压紧各级责任。制定了问题整改方案，明确了问题清单、责任清单、任务清单，对标对表将反馈意见进行认真梳理。包片党政负责人、联点干部和村两委干部按照职责分工，主动认领，带头抓好整改，并逐项逐类明确责任领导、责任部门、整改措施和完成时限。

截至2024年6月30日，巡察反馈的12个具体问题，已完成整改10个，阶段性完成整改2个。

二、集中整改期内已完成的整改事项

（一）反馈问题：贯彻落实上级决策部署工作要求的落实情况

1.“厕所革命”整治落实不到位。
整改结果：完成。
整改情况：一是全面摸排掌握情况。村两委专题研究部署问题厕所整改工作，对全村问题厕所精准摸排、分类造册。二是分类实施逐一整改，问题厕所现已全部完成整改销号。
2.村级集体经济发展薄弱。

整改结果：完成。
整改情况：一是学习相关文件规范“三资”管理，出台原小河村委会办公场所后续处置方案。二是到先进村参观学习，汲取先进经验。三是广泛征求群众意见，出台集体经济发展五年规划。

3.自建房隐患排查整治不到位。

整改结果：完成。
整改情况：一是全面排查隐患，建立台账。二是对4户房屋采取管控措施，设置警示牌，确保“人不住危房，危房不住人”。
4.“三长制”责任落实不到位。

整改结果：完成。
整改情况：一是学习柏坊镇“三长制”文件精神，并压实田长、林长、河长责任。二是建立完善“三长制”巡查台账。

（二）反馈问题：聚焦群众身边腐败问题和不正之风情况

5.财务管理不规范。
整改结果：完成。
整改情况：开展全面自查自纠，严格执行《柏坊镇2024年村级财务管理办法》《柏坊镇2024年工程项目管理办法》，补齐发票，将购买未计入固定资产的物品计入固定资产。
6.惠农资金使用、发放不规范。

整改结果：完成。
整改情况：建立健全规章制度，加强群众监督，召开党员群众代表、村务监督委员会等专题会议，宣传惠农利民等相关政策，增加群众知晓度。
7.党员活动有偿化。

整改结果：完成。
整改情况：一是严肃组织纪律，镇党委对村两委进行约谈。二是收缴退回相关费用。三是上廉政党课，总支书记开展廉政警示教育，剖析思想根源。
8.印章管理不规范。

整改结果：完成。
整改情况：出台印章管理制度。组织村两委学习《印章管理制度》，明确村印章管理责任人。
（三）反馈问题：聚焦基层党组织领导班子和干部队伍建设情况

9.党组织战斗堡垒作用发挥不充分。

整改结果：完成。
整改情况：一是召开会议学习巡察反馈问题，深刻反思、认真整改，提高思想认识；二是组织学习组织生活会制度，同时加强党建业务培训；三是核算党费交纳标准。
10.党员发展不规范。
整改结果：完成。
整改情况：严格把关党员发展，加强党建专干业务培训，规范入党程序。
三、集中整改期内阶段性完成的整改事项

11.巩固脱贫攻坚成果与乡村振兴相衔接落实不到位。
整改结果：取得阶段性成效（长期整改）。
整改情况：一是组织召开专题研讨会，深刻反思安置房管理存在的问题。二是进一步摸排安置房问题，建立安置房问题排查台账；三是对危房改造资金实际使用情况进行调查。

12.关注民生问题有差距。

整改结果：取得阶段性成效（长期整改）。
整改情况：迅速联系相关部门对下沉公路进行修缮，消除安全隐患；对骨干山塘维修加固，恢复正常的农业生产。向相关部门已递交水渠维修申请报告，现已完成立项和可行性评估。
四、下一步整改工作安排

柏坊镇大坪村两委将进一步提高政治站位，深入学习贯彻习近平总书记关于巡察工作重要论述，坚决落实中央重大决策部署和湖南衡阳市委、常宁市委工作要求，高度重视巡察整改工作，坚持目标任务不变，标准要求不降，工作力度不减。

（一）台账管理逐项销号。对整改落实事项实行台账管理，确保件件有回应、事事有落实，对已经完成的整改事项适时组织“回头看”巩固成果；对集体经济发展薄弱这一长期整改任务，将严格细化责任，把大坪村拟定的集体经济发展规划落实情况纳入平常工作的重要监督检查内容。

（二）实时跟踪长效整改。柏坊镇党委对已制定的文件落实情况严格跟踪管理，结合党建工作、乡村振兴等中心工作开展常态化监督检查，把各项文件落实情况作为必查事项。对大坪村整改任务进行长期跟踪督办，对巡视整改后仍出现同样问题的相关人员，将严肃追责问责。

（三）举一反三自查自纠。大坪村两委将把本次巡察整改作为改进作风，强化管理的重要抓手。柏坊镇大坪村逐一对照问题清单，在党的建设、财务管理、惠农政策落实、集体经济发展等各方面，进一步严把监督关，进一步加强纪律意识和工作作风建设，从严从细落实各项工作要求。
欢迎广大干部群众对巡察整改落实情况进行监督。如有意见建议，请及时向我们反映。联系电话：13517343667。邮箱：419539557@qq.com。
中共常宁市柏坊镇大坪村总支部委员会
2024年6月30日


